

**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MELEIRO
PROCESSO SELETIVO N.º 001/2016**

ERRATA 03

O **MUNICÍPIO DE MELEIRO** torna pública a retificação 03 do Edital de Processo Seletivo nº **001/2016**, para admissão em caráter temporário de vagas existentes e cadastro de reserva do quadro de pessoal da Secretaria Municipal de Saúde, nos seguintes Itens:

NA ERRATA 01 - ONDE SE LÊ:

MELEIRO/SC, em 09 de Novembro de 2014.

LEIA-SE:

MELEIRO/SC, em 09 de Maio de 2016.

Fica homologada a **ERRATA 03** do **EDITAL DE PROCESSO SELETIVO N.º 001/2016**.

MELEIRO/SC, em 10 de Maio de 2016.

ANA DA COSTA OSTETTO
Secretária Municipal de Saúde